



各位

会社名:株式会社システム ディ

代表者:代表取締役会長 堂山 道生

(コード番号:3804)

問合せ先:取締役経営企画室長 藤田 雅己

電話:075-256-7777(代)

システムディ、札幌市を事業拠点とする 『システムディ 北海道株式会社』を 5 月 1 日設立

特定業種、特定業務向けにパッケージシステムを開発・販売する株式会社システムディ(所在地:京都市中京区、代表者:堂山 道生、以下:システムディ)は、システムディの 100%子会社として『システムディ 北海道株式会社』(略称:『SYDo』シド)を 2018 年 5 月 1 日に設立いたしました。

以前より北海道内の多くのユーザ様に弊社システムを利用いただいており、道内ユーザ様への即時対応の可能な支社や営業所、出張所の設置を要請されておりました。この度、北海道におけるシステムディ全事業部門の既存ユーザ様の対応、新規ユーザ様の開拓、新規事業検討の拠点とするべく、札幌市内に自社ビルを用意し、2018 年 5 月 1 日から北海道常駐体制による事業活動を開始いたします。

■『システムディ 北海道株式会社』(略称:『SYDo』シド)の概要

代表者:代表取締役社長 井口 準

責任者:業務部長 中村 幸一

資本金: 2,000 万円

所在地:北海道札幌市中央区南1条東6丁目1-15

建物名:システムディ札幌ビル

交通:札幌市交通局東西線「バスセンター前」駅 徒歩2分

電話番号:011-223-2311

FAX: 011-223-2312

E-Mail: info@sydo.co.jp

URL : http://www.sydo.co.jp/

【会社概要】

名称 : 株式会社システムディ(JASDAQ:証券コード3804)

所在地 : 京都市中京区烏丸通り三条上る

設立 : 1982 年 4 月 28 日 資本金 : 4 億 8,426 万円

従業員数 : 212名

代表者 : 代表取締役 堂山道生

TEL: 075-256-7777(代)

URL : http://www.systemd.co.jp/

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社システムディ

担当者 : 経営企画室 藤田 TEL : 075-256-7777(代) FAX : 075-255-1054

E-mail: info@systemd.co.jp